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Exercice 1 (environ ... points)
SoitA = (x* - 1)+ (x- 1)(2x + 5)
(a) Développer et réduire 4.

(b) Factoriser 4 le plus possible, sans développer, et en indiquant les étapes.
(c) Résoudre 4 =0.

Exercice 2 (environ ... points)

On considére la fonction f définie par f'(x) = -x* - x - 4.

(a) Déterminer I’axe de symétrie de /.

(b) Déterminer le sommet de /.

(c) Déterminer I'ensemble des zéros Zf .

(d) Représenter graphiquement f'de fagon précise.

On considére également la fonction g définie par g(x) = x - 4.
(e) Résoudre graphiquement I’équation f(x) = g(x).

(f) Résoudre algébriquement I’équation f(x) = g(x).

Exercice 3 (environ ... points)

On considere la fonction f'de degré 2 dont une représentation graphique est donnée ci-dessous :

|
-

On sait que Z,={— V2;42} et que I’image de 1 est égale a 2. Déterminer les trois formes

(développée, canonique et factorisée) de 1I’expression f(x).
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Exercice 4 (environ ... points)

(@) Résoudre I’équation -2x° (x* - 8)(x* - 5x + 6)(2x + 3)=0
(b) Factoriser le plus possible I’expression (a* + b*)(a* — b*) — (a — b)*(a + b)*

(c) Donner une équation de votre choix dont I'ensemble solution soit S={—3;2]
2x—-3y=-2
6y=4x+1

(Indication : il n’est pas forcément nécessaire de représenter graphiquement le probléme!).

(e) Déterminer toutes les longueurs de cotés et les mesures d'angles manquantes dans le schéma
suivante, ou ABC=90° , BCA=21° etb=12 (les calculs détaillés suffisent comme
justification) :

(d) Résoudre le systéme suivant : puis interpréter graphiquement la solution
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Exercice 5 (environ ... points)

On considere la figure ci-contre, ou [4E] est un diamétre du cercle, O est le centre du cercle, B et C
appartiennent au cercle, a=CAE et [=OBE .

Partie I : Justifier trés précisément vos réponses en vous appuyant exclusivement sur les outil de la
boite a outils annexée :

(a) Que peut-on dire du triangle AAEC ?

(b) Que peut-on dire du triangle AOBE ?

(¢) Que peut-on dire des triangles AFCA et AFBE ?

Partie II : On suppose de plus que a=30° et B=60° . Continuez a justifier trés précisément vos
réponses en vous appuyant exclusivement sur les outil de la boite a outils annexée. Par ailleurs, les
résultats numériques doivent étre donnés en valeur exacte simplifiée au maximum, sans racine
carrée au dénominateur :

(d) Calculer AEC .

(e) Calculer BEO .

(f) Calculer EOB et en déduire une propriété supplémentaire du A OBE .

(g) Calculer O4B .

(h) Les droites d,, et d . sont-elles parall¢les ?
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Exercice 6 (environ ... points)

Soit AABC un triangle rectangle en C tel que BC=2,4 et CD=3,6.
On prolonge les deux c6tés de 1’angle droit d’une méme longueur x pour obtenir le triangle ACE.

d" - =

(a) Les triangles AACE et ABCD sont-ils semblables ? Justifier en indiquant (uniquement) quel
est le théoreme utilisé pour répondre.

Pour les points (b) et (c) ci-dessous, on ne demande pas d’autre justification que les calculs
détaillés :

(b) Trouver une expression algébrique qui donne 1’aire du triangle A ACE en fonction de x.
(c) Que vaut x si I’aire du AACE est le double de I’aire du ABCD ?

Exercice 7 (environ ... points)
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Sur le lac Léman, un bateau fait route en direction du jet d'eau qui culmine a 140 m au-dessus du
niveau du lac. Si le capitaine du bateau est au niveau de 1'eau et observe que 'angle d’élévation
varie de o = 25° a # = 40° (pendant que le bateau avance du point 4 au point B), quelle est la
distance parcourue par le bateau ? Les calculs détaillés suffisent comme justification.
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